

绍兴市产改工作现场推进会顺利召开 精工钢构集团展现“样板风采”

本报讯 4月1日下午,2021年绍兴市产业工人队伍建设改革工作现场推进会暨市推进产业工人队伍建设改革工作协调小组会议在绍兴鉴湖大酒店顺利召开。市委副书记、政法委书记陈澄,市人大常委会副主任、市总工会主席傅陆平,市政府副市长陈德洪,市总工会党组书记、副主席陈泉标等领导出席会议。精工钢构集团董事长方朝阳受邀参会并发言。

会议对2020年度全市产改工作优秀单位及个人进行表彰。精工钢构集团荣膺“市产改试点考核优秀单位”称号,精工钢构海外(日本)事业部装焊车间大组长楚楚作为“绍兴工匠”上台接受表彰。

现场,方朝阳董事长作为代表发言。

他指出,精工钢构集团成立二十余载,依托不断的改革与创新,凝聚多元的队伍与文化,在产业工人队伍建设改革工作领域持续发力,坚定“产业聚集人才、人才引领产业”的发展理念,通过思想引领、技能提升、服务职工等方式不断推动产业工人队伍改革向着纵深发展,实现产业工人职业劳动、畅通产业化人才职业晋升渠道、搭建产业工人建功立业的大舞台”。在五五战略的方针对指引下,集团将不断深入贯彻“政治上保证、制度上落实、素质上提高、权益上维护”的总体思路,优化体制机制,充分调动广大产业工人的积极性、主动性、创造性,锻造产业工人大军,练就硬核实战铁军!

精工工业与同济大学3D3S 签订“精德JID”合作开发协议



本报讯 3月19日,精工工业建筑系统有限公司与同济大学3D3S在浙江绍兴签订了“精德JID”合作开发协议。

精工钢构集团董事长方朝阳,精工钢构集团执行董事孙关富,精工工业董事长洪国松,同济大学教授兼上海同磊总经理张其林等领导出席了签约仪式。本次签约标志着工业建筑一体化集成设计软件合作开发正式启动。

签约仪式上,双方互相交流了工业建筑一体化集成设计软件的开发思路,就合作模式及下一步开发方向达成了共识。双方将携手打造全方位、多维度的智慧工业建筑设计软件平台,有效提高设计效率,提升经济效益,打通产业链环节,实现工业建筑产品的信息化、数据化管理。

未来,精工工业将与同济大学3D3S持续深度交流、深化合作,共同推进工业建筑一体化集成设计软件平台建设。

以技术为本 以匠心为基 绍兴国际会展中心项目进入攻坚阶段 提质与增速两手抓、两手硬

项目斩获两项国家实用新型专利

一项省级技术成果通过鉴定

本报讯 近日,绍兴国际会展中心一期B区项目再次传来捷报,《一种软土地区大型展馆桩板结构地坪》和《挤土敏感区大面积挤土群桩的施工结构》两项专利荣获国家实用新型专利,《大型展馆钢结构——高性能金属屋面系统集成一体化建造技术研究》一项成果取得省级科学技术成果鉴定。

自动工以来,精工钢构集团始终以绍兴会展项目为技术孵化推进器,大胆创新,针对绍兴江南水乡土壤含水量高,挤土严重等实际情况,自行研发出《一种软土地区大型展馆桩板结构地坪》和《挤土敏感区大面积挤土群桩的施工结构》两项技术,成功解决了大型会展场馆类项目桩基阶段在含水量高的土壤中施工的挤土效应。

自行研发的《大型展馆钢结构——高性能金属屋面系统集成一体化建造技术研究》科学技术成果,系业内首次通过集成一体化设计、高效一体化施工成套技术的研究应用,降低了异型大跨展馆钢结构——金属屋面系统的设计施工难度,提高了施工工效,大幅缩短了施工工期,经济效益与社会效益显著。

目前,绍兴国际会展中心一期B区项目正处于“交钥匙”的最后攻坚阶段,项目将在攻坚克难过程中继续加大科技创新力度,以项目为技术创新的孵化器,积极进行新技术的研发和实

践,为解决行业痛点提供更多的思路与借鉴。



项目“决战120天”动员大会顺利召开

3月28日上午,绍兴国际会展中心一期B区项目决战120天动员大会在项目现场隆重举行。柯桥区建设集团总经理施林涛,柯桥区建设集团副总经理茹建冬、柯桥城投公司副总经理赵志海、精工钢构集团董事长孙关富、上海精锐总经理汤浩军、金刚幕墙代表方胜利、上海喻浩劳务公司总经理喻仁玉、中铁装饰总经理李灿出席了本次大会。精工钢构集团高级副总裁兼总工程师刘中华主持动员大会。

会上,绍兴会展项目EPC总经理赏根荣代表项目部做表态发言。赏总表示,绍兴会展项目一直受到各级政府领导的关心和支持,该项目曾在2019年打赢了第一场百日攻坚战,以“精工速度”如期完成了1#馆的建设,确保了第二届世界布商大会的顺利召开。现为迎接2021年更高规格的第四届布商大会,在接下来的120天时间里,项目部将和各位同事及参加各方的工友们一起,在建设集团和精工钢构集团的统一指挥和领导下发扬“把不可能变成可能”的精神,克服一切艰难困苦,确保4月初实现地下室安装全面铺开;4月20日钢结构封顶;5月20日全面闭水,为后续各专业进场创造有利条件,进而确保如期完工。

精工钢构集团执行董事长兼绍兴会展项目总指挥孙关富表示,绍兴会展项目是目前精工钢构以EPC模式承接的最大的公建类项目,是绍兴的地标建筑,对绍兴接轨沪意义深远。此外,市、区各级领导对绍兴会展项目给予厚望,现在留给精工钢构的时间已经只有120天,非常紧迫,精工钢构责任重大,项目部全体人员工作做到务实、务本,做到抓铁有痕,踏石留印;同时,项目在抢干、快干的时候,必须确保安全和质量。最后他还表示,精工钢构集团一定确保绍兴国际会展中心项目按时完成建设任务,确保2021年9月份第四届世界布商大会和第二十三届秋季纺博会在绍兴国际会展中心如期举行。



靓丽俏厨娘 面点展风采

本报讯 为庆祝第111个“三八”国际劳动妇女节,3月6日下午,公司在精工钢构自助餐厅举办了“靓丽俏厨娘”面点制作培训,该活动吸引了众多女职工的踊跃参与,现场弥漫着快乐的幸福味道。

为了一个更洁净的世界! 三峰环境广西南宁环保发电厂项目展示



本报讯 在层峦叠嶂、郁郁葱葱的山间,有一片树叶格外醒目——三峰环境广西南宁环保发电厂,它坐落在广西南宁兴宁区五塘镇,这是一座绿色的园林式工厂,被誉为“中国最美垃圾发电厂”。

与传统的工业厂房的单调不同,发电厂以广西特色的“扁桃树叶”作为设计元素,主厂房的顶部是

3片巨大的扁桃树叶造型,旁边的门厅顶部是1片小一点的扁桃树叶造型,地磅房、主厂房、办公楼、渗滤液处理车间、炉渣综合利用车间、篮球场等错落有致地分布在山头、山腰上,这些建筑掩映在周边的芒果、荔枝树林中,别有一番风情。

主房屋面采用铝镁锰屋面系统,其卓越的抗腐蚀性确保了建筑超长的使用寿命,建筑建成已有6年,优雅的海蓝色屋面依然靓丽如初,风采依旧。墙面的立面主要以金属波浪板、玻璃幕墙为主,金属波浪板富有韵律感的横向线条,搭配深色玻璃幕墙,产生丰富的光影变化。

三峰环境始终致力于提供最环保的垃圾焚烧发电方案,精工工业建筑以精工品质为上峰环境发展保驾护航,“为了一个更洁净的世界”而贡献力量。